

## ОТ РЕДАКТОРА

**У**важаемые друзья и коллеги! С особой радостью представляем вашему вниманию новый выпуск журнала «Русская политология», в который вошли работы победителей VII Международного конкурса «Лучшая статья молодого политолога – 2024». Этот конкурс, ставший доброй традицией нашего издания, проводится совместно с АНО «Лаборатория гуманитарных проектов» и направлен на выявление и поддержку талантливых молодых исследователей в области политической науки.

В текущем номере представлены работы студентов и молодых ученых из ведущих российских и зарубежных вузов, чьи исследования охватывают широкий спектр актуальных вопросов современной политологии — от трансформации международного порядка и проблем энергетической безопасности до анализа информационных войн и восприятия традиционных ценностей в российском обществе.

Особенно отрадно отметить международный характер конкурса: среди авторов номера и победителей конкурса — молодые исследователи из Египта и Китая. Также в конкурсе принимали участие представители России, Беларуси, Египта, Китая, Сирии, Колумбии и Румынии.

Структура номера отражает ключевые направления современных политологических исследований. В первом разделе представлена работа, посвященная истории социально-политической мысли. Второй раздел охватывает проблематику международных

отношений, включая вопросы энергетической безопасности, ядерного противостояния и трансграничного сотрудничества в рамках БРИКС+. Третий раздел фокусируется на внутривнутриполитических процессах в России — от электоральных кампаний до ценностных ориентаций молодежи. Четвертый раздел посвящен актуальной проблеме информационных войн и феномену русофобии в современном мире. Завершает номер раздел, анализирующий внутреннюю и внешнюю политику зарубежных стран.

Отдельно хотелось бы отметить практическую направленность представленных работ. Многие исследования не только анализируют текущие политические процессы, но и предлагают конкретные рекомендации по совершенствованию механизмов принятия политических решений, развитию международного сотрудничества и противодействию информационным угрозам.

Искренне надеемся, что материалы номера вызовут интерес не только у профессионального сообщества политологов, но и у широкого круга читателей, интересующихся актуальными вопросами политической науки, российской и мировой политики. Редакция журнала выражает глубокую признательность всем участникам конкурса и поздравляет победителей с заслуженным успехом.

Желаем победителям конкурса и всем молодым политологам продолжать свои исследования, а также новых достижений и побед!

*Главный редактор  
журнала «Русская политология»,  
кандидат политических наук  
Андрей Горохов*